MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE 111.02864.1 @%'w
SALLMNTA KAPTEPA U KINN 333.02864.1 “BI’()I‘IFI“
WWW.ABTOBPOHA.PO
rof | OBbEM | ™M
MAPKA v MOABS - gpnvoka | peuratens | TINKII b nppgopa
KIA ! Cerato | 2021- | 2.0i; i BCE | MEPEHMIA
| i ; 1.6i ; MKMN i MEPEAHNA

laika 8
LWaiba 8 .
LLlaii6a 8 rposep UFJZM“%aa%
i

Laii6a 8 rposep

KpoHurreiH 1

Bont M8x2
LWanba 8

3awuTa

Brynka 6 MM o |
- Brynka 10 MM
Bont M6x4Q % —i
LWarba 8

Bont M8x30
Lahba 8

‘\Bmw M8x25

Laitba 8

WUHeTpyKumAa no ycTaHoOBKe: CocTaB nagenws:

Kon-eo
Bont M6x40 ! 3w

1. CHATE WTATHBIA NBINBHAK. HaumeHosaHne
2. BBIKpYTUTE WITATHLIA Kpenex yeunutena Gamnepa ¢ obeux cTopoH (puc. 1)
3. BkpyTuTh B 3T MecTa BonTel MBx30 ¢ wanbamu B 13 komnnekTa.

4. Ha ycTaHoBMeHHbIe GONTEI YCTAHOBUTE KPOHLUTEHAHE! 1 M 2 NPy NOMOLLU BonT M8x25 1 2w
raek 8, Waint 8 1 WakG 8 rpoBep U3 KOMANeKTa. BonT M&x30 | 4w
5. MNoape3aTe NbIMEHWK KAK NOKA38HD Ha PUCYHKE 2. lalika 8 | 4w
6. OTKPYTMTE Banky OT 3alKUThl M YCTAHOBUTL 6& HA KPOHLWITEAHEI 11 2. Wahba 81 13 Wt
7. YCTAHOBUTE WUTATHLIA NBINBHWK HA MeCTO. 3aTaHyTh Bee GONThI U YCTAHOBUTL WaliGa 8 rposep i 4 WT.
BCE KNWUMCbl KPENMeHMA NMbiNbHUKA, KpoMe MecT (A 1 B). Bryrka 6 mm i 1Wr
8. 3akpenuTk 28WKUTY K Banke BeIKpYY&HHLIMK BonTamu 13 KomnnekTa (BonTel Bryrka 10 MM ! 2 WT.
MEx25 1 wanb 8), a Tak ke B TOUKU KpenneHua (A) yepea BonTel MEx40, wanb 8 BawuTa i 1 WT.
1 BTYNOK 10 MM, a TaK »ke B Touky Kpernenus (b) yepes Gont MEx40, waibel & u KpoHwTeriH 1 1 2 {Mo 1 wr.
BTYIKM 6 MM, Barka| 1wt
1

9. 3aTaHyTh Bee 60Tl ¢ HEOBXOQUMBIM YCUIUEM.

MoOMEHT 3aTaXKKN

9,8 Hm
24 Hm
24 Hm

I'Ipom350,qmenb BNpaBe BHOCUTE M3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3allUThbl.
TexHudeckas nogaepkka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




